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N7 : Démontrer une compréhension de la multiplication et
de la division de nombres entiers, de fagon concréte, imagée
et symbolique.

Les mots de vocabulaires —+ 4
un nombre entier posifif>

un nombre entier negatif2 — 4

une paire nulle—+| o -1 =0

des nombres entiers opposé} o -+3

la propriété zér6) Y, 2 _,3,’!2
la distributivifs( 1] ) =3¥+1L @ 229
la commutativité

un produit ’Z X 30x 50 - 2X50=)m ~
> cgoonse d'an '6"*3",:
“ M'C“*‘ﬂ\.
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SP1 : Critiquer les fagons dont des données sgntgpnransneqré %Fr?:ulalre

Figure 1. Réponse des éléves et de la faculté a la question
« Est-ce que I'école Avenue devrait adopter les

vocabulaire

H Figure 2. Utilisation d'Internet a I'école secondaire des Bols-Francs,
un pictogramme
350 W Non
300

250 = — ’—
g 209 [ B Gargans| 80t
% 150 | Ofies de: http://www.statcan.gc.ca/edu/power-
‘é 100 L] i pouvoir/ch9/pie-secteurs/5214826-fra.htm
- . Y : 50 1
des données discrétes '
Figure 1. Nombre de policiers 3 Crimeville, 1993 & 2001 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002

Température observée
& de:http://www.statcan.gc.ca/edu/power-pouvoir/ch9/ 24 juin
bargraph-diagrammeabarres/5214818-fra.htm

. N 22
In diagramme a bandes doubles

Figure 4. Consommation de drogue chez les éléves de 15 ans de
I'école de William, selon le sexe 18

2 Amphétamines

Nombre de policiers

BFilles
Cocaine mGargon; 14

Haschisch ou marijuana -]

2 Lever du jour  Matinee Mg Aprés-midi Soirée
- de:https://www.netmaths.net/lexique/diagramme

de:http://www.statcan.gc.ca/edu/power-pouvoir/ch9/ e (eany % %20%C3%A0%20ligne%20bris%C3%A%

bargraph-diagrammeabarres/5214818-fra.htm Usage récréatif de

médicaments.

1963 1994 1995 1996 1997 1999 1999 2000 2001 Héroine, opium ou morphine

Solvants

_ ] - +==== | Undiagramme a ligne brisée
un dlagramme a bandes de: http://www.statcan.gc.ca/edu/power-pouvoir/ch9/

bargraph-diagrammeabarres/5214818-fra.htm
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SP2: Résoudre des problemes de

probabilité relié a des événements
indépendents.

Deux événements indépendants

Diagrammes en arbre (arborescences)
it

Les tableaux

e

~

P(E)=

P (E1 et E2)= P(E1) x P(E2) T

NOMBRE DE RESULTATS FAVORABLES _~

LE NOMBRE DE RESULTATS POSSIBLES ]7 K

@ _ ?fo b&cb:"ﬂs:’[&(‘
é _ Jvinement



lesson 6 spe probability.notebook

May 17, 2017

Dire si les événements suivants (A et B) sont dépendants

ou indépendants.

A_Le premier enfant de M™= Tremblay était un
garcon.

B. Le deuxiéme enfant de Mm= Tremblay sera un
garcon.

A1l a neige la nuit passée.

B. Francois sera en retard a I'école ce matin.

A Matthieu a obtenu le coté face quand il a lancé
son dernier dé.

B. Matthieu obtiendra le caté face quand il lancera
son prochain dé.

A Valerie a obtenu un A a son dernier examen de
mathématiques

B. Valérie obtiendraun A & son prochain examen de
mathematiques.

A_Samuel a nagé deux heures par jour au cours
des dix derniers mois.

B. Les temps de nage de Samuel se sont améliorés.
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Philippe a écrit un nombre différent de un a dix sur dix petits morceaux de papier et a mis
ces derniers dans un sac. Il en a tiré un du sac. Pendant ce temps, il a aussi lancé une piéce

de monnaie dans les airs. Montre a un autre éléve comment déterminer
le nombre de résultats possibles en employant trois méthodes différentes.
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